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 ....... اداره کل آموزش و پرورش استان 

 .......... شهرستانآموزش و پرورش مدیریت 

   مدرسه:  -شهریور  آزمون نوبت:  پاسخنامه

 ( 1فیزیک ) درس : 

 مهر آموزشگاه

 1401 / 06 /        تاريخ آزمون : 

 دقيقه  80مدت امتحان :  صبح        ساعت شروع :  1400 - 1401 سال تحصيلي : 

 ي اضیردهم  کلاس:    نام و نام خانوادگي :

  رديف: 
 

1 

 

  

 بارم    کلید ردیف 

 فشار جو   -  بارومتر   - ب مثبت - نرده ای    - الف 1

   تر   ن ییپا -   بالاتر   - ج
 

1.5 

 درست    - ب درست    - الف 2

 درست  - د نادرست   - ج
 

1 

 همرفت واداشته    - ب 0.01   - الف 3

   سه    - ج
 

1.5 

  تيگونه کم ن يشود. ا يم  استفاده مناسب آن ی کايعدد و   کي تنها از   ،يکيزي ف یها تي از کم ي برخ ان يب یبرا  -الف 4

 شوند  ي م  دهينام ی نرده ا تيها، کم

 .است آن دهنده  ليجسم، مجموع انرژى هاى ذره هاى تشک ک يانرژى درونى  -ب

 م يکن  يموسوم به دمانگار  استفاده م  یفروسرخ از ابزار  یشها تاب یآشکارساز  یراب  -ج

 قرار ندارند   هم کنار  ي منظم ی در طرح ها ن، يبلور یبرخلاف جامدها( آمُورف )شکل  يب   جامدهایذرات سازنده   -د

2 

 آب   ي کشش سطح  -ب           برخورد مولکولي های هوا به هم    -الف 5

 کاهش فشار با افزايش سطح  - د                   يوستگ پي معادله   -اثر برنولي  -ج

1 

6 𝑣 = 830 𝑚𝑙 = 830 × 10 −6𝑚2 

𝜌 = 800 
𝑘𝑔

𝑚3
 ⇒ 

𝜌 =
𝑚

𝑣
→ 𝑚 = 𝜌𝑣  

→ 𝑚 = 830 × 10 −6 × 800 = 664 𝑔 
 

0.75 

7 𝑣1 = 200 = 2 × 10 2  
𝑚

𝑠
 

𝑣2 = 0 
𝑚 = 40 𝑔 = 4 × 10 −2 𝑘𝑔 

𝑑 = 5 𝑐𝑚 = 5 × 10 −2 𝑚 

الف  − 𝑤𝑡 =? 

ب − 𝐹𝑡 =? 

𝜃 = 180 

⇒ 

𝑤𝑡 = 𝑘1 − 𝑘0 =
1

2
𝑚𝑣1

2 −
1

2
𝑚𝑣0

2 = 

0 −
1

2
× 4 × 10 −2 × (2 × 10) 2 = −8 × 10 2 𝐽 

𝑤𝑡 = 𝑤 درخت = 𝐹𝑑 cos 𝜃 → 𝐹 =
𝑤𝑡

𝑑 cos 𝜃
=

−8 × 10 2

5 × 10 −2 × (−1)
 

𝐹 = 1.6 × 10 4𝑁 
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8 ℎ = 6 𝑚 

∆𝑡 = 10 𝑠 
𝑚 = 500 𝑘𝑔 

𝑃 =? 

⇒ 

𝑃 =
𝑊

∆𝑡
, 𝑊 = −𝑈 = −𝑚𝑔ℎ → 

𝑃 =
𝑚𝑔ℎ 

∆𝑡
=

500 × 10 × 6

10
= 3000 𝑊 =

3000

746
= 4 ℎ𝑝 

 

0.75 

A  -  𝑊𝐶  کمترين  C بيشترين چگالي 9 > 𝐹𝐶 , 𝑊𝐵 = 𝐹𝐵 , 𝑊𝐴 = 𝐹𝐴 1.25 

و دمای مشخص که ظرفيت گرمايي ويژه ان    جرمآب  با  یحاو  ي قيدرون ظرف عاو دمای مشخص را    به جرم يجسم 10

رابطه زير ظرفيت گرمايي  . سپس با استفاده از ميريگ  يتعادل را اندازه م  یدما  قه ي پس از چنددقرا داريم، مي اندازيم و 

𝑚1𝑐1(𝜃ويژه ان را بدست مي آوريم.  − 𝜃1) + 𝑚2𝑐2(𝜃 − 𝜃2) = 0 
1 

11 𝑣1 = 10
𝑚
𝑠

 

𝑣2 =? 
𝑑1 = 10 𝑐𝑚 = 10

−1𝑚 

𝑑2 = 20 𝑐𝑚 = 2 × 10
−1𝑚 ⇒ 

𝐴1𝑣1 = 𝐴2𝑣2  → 𝑣2 =
𝐴1𝑣1

𝐴2

  

𝐴1 = 𝜋𝑟1
2 = 𝜋 (

1

2
× 10

−1

)

2

= 25𝜋 × 10
−2 

𝐴2 = 𝜋𝑟2
2 = 𝜋(

1

2
× 2 × 10

−1)2 = 𝜋 × 10
−2 

𝑣2 =
25𝜋 × 10

−2 × 10

𝜋 × 10
−2

= 250
𝑚
𝑠

  
 

0.75 

12 𝜌𝑤 = 1 
𝑔

𝑐𝑚3
= 10

3 𝑘𝑔

𝑚3
  

𝜌𝑚 = 13.6 
𝑔

𝑐𝑚3
=13.6 × 10

3 𝑘𝑔

𝑚3
 

𝑝° = 10
5
 

𝑔 = 10 
𝑚

𝑠2
 

ℎ𝑤 = 50 𝑐𝑚 = 5 × 10
−1𝑚 

⇒ 

𝑃𝐺𝑎𝑠 = 𝑃° + 𝑃𝑤  → 𝑃𝑠 = 10
5 + 𝜌𝑤𝑔ℎ𝑤 

𝑃𝐺𝑎𝑠 = 10
5 + 1 × 10

3 × 10 × 5 × 10
−1

= 100 × 10
3 + 5 × 10

3

= 105 × 10
3 𝑝𝑎 

𝑃پیمانه  ای = 5 × 10
3 𝑝𝑎 

ℎ =  
𝑃𝐺𝑎𝑠

1360
=

5 × 10
3

1360
= 3.67 𝑐𝑚𝐻𝑔 

 

1.5 

 تا صفر درجه با کاهش دما، حجم آب افزايش مي يابد. 4در بين دمای  13

 يخ زدن رودخانه ها در بالا و سطح آب رخ مي دهد و زير آن نسبتا گرم مي باشد. -2شناور ماندن يخ روی آب   -1
1 

توانند از سطح آن جدا شوند که به آن تبخير سطحي مي گويند. که به  مولکول های سطح آزاد مايع در هر دمايي مي  14

 دما، مساحت سطح و فشار بستگي دارد. 
0.5 

15 𝑣1 = 2 × 3 × 5 × 10 −6 =  3 × 10 −5 𝑚3 

∆𝑣 =? 
𝜃1 = 5° 

𝜃2 = 30
°
 

𝛼 = 12 × 10
−6  

1

𝑘
 

⇒ 

𝛼 = 12 × 10
−6  

1

𝑘
→  𝛽 = 3𝛼 = 36 × 10

−6  
1

𝑘
 

∆𝑣 = 𝛽𝑣1∆𝑇 = 36 × 10
−6 × 3 × 10 −5

× (30 − 5) → 

∆𝑣 = 27 × 10
−9 𝑚3  

  

1 

16 𝑣1 = 2 𝐿 
𝑣2 = 1 𝐿 
𝑇1 = 373 𝑘 
𝑇2 =? 
𝑃1 = 𝑃2 = 10

5 𝑝𝑎  

⇒ 

𝑣1

𝑇1

=
𝑣2

𝑇2

 →  
2

373
=

1

𝑇2

→ 𝑇2 = 186.5 𝑘 

𝑊 = −𝑃∆𝑉 = 10
5 × (−1) = 10

5 𝐽 

 

1.5 

17 𝑣1 = 6 𝐿 
𝑣2 = 9 𝐿 
𝑃1 = 2 𝑎𝑡𝑚  
𝑃2 = 12 𝑎𝑡𝑚 

⇒ 

 است. پس کار مثبت و انرژی گرمايي منفي   ،پادساعتگرد چرخه

|𝑊| = 𝑆𝑎𝑏𝑐𝑑 = (9 − 6) × 10
5 × (12 − 2) × 10

−3 → 
𝑊 = +3000 𝐽 
𝑄 = −𝑊 = −3000 𝐽  
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 ....... اداره کل آموزش و پرورش استان 

 .......... شهرستانآموزش و پرورش مدیریت 

   مدرسه:  -شهریور  آزمون نوبت:  پاسخنامه

 ( 1فیزیک ) درس : 

 مهر آموزشگاه

 1401 / 06 /        تاريخ آزمون : 

 دقيقه  80مدت امتحان :  صبح        ساعت شروع :  1400 - 1401 سال تحصيلي : 

 ي اضیردهم  کلاس:    نام و نام خانوادگي :

  رديف: 
 

3 

 

 20 جمع نمرات  خالدی نیا            –            شاد و سربلند باشید 
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